



MINISTERIO
Enseñansa y Deporte

Gobierno di Aruba
L.G Smith Blvd. 76
Oranjestad, Aruba
Tel. (297) 528 4900

Aan: De voorzitter der Staten van Aruba
Dhr. mr. Edgard G.A. vrolijk
L.G. Smith Blvd. 72, Aruba

Ons nummer: MinOS- A-127

Oranjestad, 31 MAR 2022

Onderwerp: 3-tal vragen dhr. M.J. Mansur d.d. 21 februari 2022

STATEN VAN ARUBA
Ingek: 31 MAR 2022
Volgnr: IS/409/21-22

[Handwritten signatures]

Geachte heer Vrolijk,

Naar aanleiding van het verzoek gedaan door het Statenlid de heer Mansur, heb ik de eer als volgt te reageren.

Vraag 1:

Kan de Minister van Onderwijs en Sport informeren over de implementatie van het plan om de publieke scholen te verzelfstandigen en te plaatsen onder een bestuursstichting?

Deze vraag van dhr. Mansur is gerezen naar aanleiding van een tussenrapportage *Doorlichting van het Arubaanse Onderwijsbestel, Tussenrapportage: van plan naar aanpak* opgesteld door de Inspecties van het Onderwijs van Aruba en Nederland.

Het betreffend rapport is een tussenrapportage. Het definitief rapport komt tot stand omstreeks september 2022. Op pagina 62 van dit rapport staan een aantal deelaanbevelingen die nog niet compleet althans definitief van aard zijn.

V.w.b. de implementatie van het plan om de publieke scholen te verzelfstandigen wees erop bedacht dat het slechts deelaanbevelingen zijn en zodoende is er nog geen implementatie gaande. Wij verblijven in afwachting van het definitief rapport.

Vraag 2:

Op 20 april 2018 heeft het toenmalig Arubaans Parlement aan de toenmalige Minister belast met Onderwijs afgeraden om de publieke scholen niet te verzelfstandigen. Beschouwt de actuele Minister van Onderwijs en Sport dat reeds aan deze parlementaire motie is voldaan?

Deze motie is een geldige motie.



MINISTERIO
Enseñansa y Deporte

Gobierno di Aruba
L.G Smith Blvd. 76
Oranjestad, Aruba
Tel. (297) 528 4900

Vraag 3:

Beschikt de Minister van Onderwijs en Sport thans voldoende politieke draagvlak om de publieke scholen te laten verzelfstandigen?

Zie het antwoord op vraag 1.

Ik hoop u zodoende voldoende te hebben geïnformeerd.

Met vriendelijke groet,

De Minister van Onderwijs en Sport


dhr. Endy J.H. Croes

